

Tote Bag Crazy Cat coton

Tote Bag en coton design imprimé Crazy Cat original avec double anses.



Référence : TBCC

Prix: 5.40€

Tote Bag Crazy Cat coton

Tote Bag en coton imprimé Crazy Cat

Tote bag en coton **couleur rose imprimé chat** avec sa petite souris de compagnie.

Les grandes anses de ce sac et sa facilité de rangement font de lui un parfait compagnon pour une utilisation quotidienne.

Passionné-e de chat ou simple coup de coeur, ce tote bag n'attend que vous.

Dimensions et données techniques :

Hauteur: 44 cm

Largeur: 38 cm

Poids: 155 g

Imprimé sur une face du motif chat et de l'autre neutre

Existe également en <u>Crazy Cat vin coton</u> - <u>Lavande Provence coton</u> - <u>Van Gogh Nuit étoilée</u> - <u>Van Gogh</u> Cafe le soir.

Lien vers la fiche du produit